



Смоленским школьникам вручены сертификаты на получение путевок в детские центры «Артек» и «Орленок»



11 августа 2016 года в Республике Крым в международном детском центре «Артек» при активном участии сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и Академии Следственного комитета Российской Федерации началась реализация новой образовательной программы для детей «Юный следователь», призванной способствовать формированию у детей и подростков интереса к изучению работы следователя и следователя-криминалиста, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения.

Учитывая двухлетний положительный опыт реализации указанной программы, с 2018 года «Юный следователь» начал транслироваться не только в МДЦ «Артек», но и в таких флагманах детского отдыха как ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Океан», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена».



Участниками смен в детских центрах становятся ребята из разных уголков нашей страны в возрасте от 11 до 17 лет.

Юные следователи узнают о роли и задачах Следственного комитета России, познакомятся с историей органов предварительного расследования, с основными видами судебных экспертиз и следственными действиями, самостоятельно проводят осмотры смоделированного места происшествия и изымают следы преступления, разделившись на следственно-оперативные группы, под руководством опытных криминалистов сами работают с современной криминалистической техникой.

Чтобы стать участником смены, школьниками необходимо пройти конкурсный отбор, первый отборочный этап которого, проходит в региональном следственном управлении СКР. В 2018 году на конкурсный отбор подали заявки 7 школьников, проживающих на территории Смоленской области.

Лучшие работы были направлены в Москву – в Следственный комитет России, где сформирован список победителей конкурса.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области Анатолий Уханов вручил сертификаты на получение путевок в детские центры «Артек» и «Орленок» трем смоленским школьникам, победившим в ежегодном конкурсе «Юный следователь». Анатолий Уханов пожелал ребятам хорошего отдыха и предложил в дальнейшем подумать о выборе профессии следователя.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1344405>